
「5」
好き好き、あおもり!!
─ 9割以上が、「自分は青森県人だ」と意識している。

県民アンケートによると、自分の住む「市町村」に「愛着がある方だ」は45%、「どち

らかと言えば愛着がある方だ」は43%、合わせると88%にもなります。

また自分自身の県人度を個人の感覚で答えてもらったら、「生粋県人」は49%、

「県人」は42%という結果に。県民の90％以上が、「自分は青森県人だ」と意識

しています。あおもりが大好きでいいんです、県民だから。
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「4」
張り切っていこう!!あおもり県民
─県外の人からは「暗い」と思われているんじゃ…。

インターネット調査で、県民に「青森県のイメージ」を聞いたら、「暗い」を選んだ人

は19％だったのに、「県外の人から思われている青森県のイメージ」を聞いたら、「暗

い」を選んだ人は43％と2倍以上。

でも、県外の人に「青森県のイメージ」を聞いたら、「暗い」を選んだ人はほんの9％

でした。暗いというイメージはまぼろし？ さぁ、張り切っていこう、あおもり県民!!
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「暗い」イメージは、

実はまぼろし？


